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Ata nº 13/2020 

Ata da 09ª Sessão Legislativa Ordinária da 6ª Legislatura. 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e quinze 
minutos, reuniram-se os vereadores da 6ª Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Manfrinópolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização da nona 
sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador Domingos 
Alberto Rech, para a seguinte pauta: despacho para as comissões do Projeto de Lei do 
executivo nº 010/2020 Autoriza o poder executivo municipal de Manfrinópolis, estado 
do Paraná, a conceder incentivo, mediante contrato administrativo de concessão de 
direito real de uso de bem imóvel e dá outras providências, indicação n°03 7 /2020 de 
autoria dos vereadores Claudecir Pegoraro e Marcos Antonio Francisconi perfuração de 
um poço artesiano na Comunidade da Linha Freire, assim atendendo as necessidades 
dos moradores das Comunidades Cabeceira do Barra Grande e Linha Freire, indicação 
n°038/2020 de autoria dos vereadores Marcos Antonio Francisconi e Claudecir Pegoraro 
estudo de viabilidade para a contratação de um médico pediatra para estar atendendo na 
unidade de saúde do município, indicação nº039/2020 de autoria dos vereadores Marcos 
Antonio F rancisconi e Claudecir Pegoraro ampliação da rede de abastecimento de água 
da Linha Rio Tonal até a residência do senhor Eloir de Campos e demais moradores, 
indicação nº040/2020 de autoria do vereador Domingos Alberto Rech construção de 
calçadas no Bairro São Domingos, nas Ruas Cinco, Oito e Nove., indicação nº04 l/2020 
de autoria do vereador Domingos Alberto Rech construção de uma ponte suspensa 
sobre o Rio Encantilado, na estrada que liga a propriedade do senhor José Fogaça e 
demais moradores, indicação nº042/2020 de autoria dos vereadores Ildo Tobaldini, 
Ademir da Rosa e Antonio Pereira Executivo Municipal, através do Setor 
competente, para encaminhe para essa Casa de Leis um Projeto de Lei que autoriza 
o Poder Executivo a promover leilão para alienar veículos, máquinas, equipamentos 
e sucatas, considerados inservíveis, de propriedade do município, e que parte do 
recurso arrecadado seja destinado para concJusão das obras de instalação de 
encanamento de agua das Comunidades da Linha Aparecida e Linha Squina, 
indicação n°043/2020 de autoria dos vereadores Tiago Aparecido Thomas e 
Domingos Alberto Rech a substituição da tubulação já existente, por tubulação de 
maior diâmetro, próximo a propriedade da senhora Sandra Thomas e demais 
moradores. Após a verificação da presença, constatou-se que se faziam presentes nove 
vereadores. Ato contínuo o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em seguida foi 
realizada uma leitura bíb1ica pelo senhor vereador Claudecir Pegoraro, a seguir o 
presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao secretário o vereador Marcos Antonio 
Francisconi que fizesse a leitura das correspondências recebidas, logo após o presidente 
Domingos Alberto Rech fez a leitura do projeto recebido e fez o despacho para as 
comissões do Projeto de Lei do Executivo n°O l 0/2020 Autoriza o poder executivo 
municipal de Manfrinópolis, estado do Paraná, a conceder incentivo, mediante contrato 
administrativo de concessão de direito real de uso de bem imóvel e dá outras 
providências, logo após o presidente Domingos Alberto Rech despachou o relatório 
final da CPI para conselho de ética e decoro parlamentar da Câmara Municipal de 
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Manfrinópolis para que tome as devidas providências, logo após solicitou ao secretário 
Marcos Antonio F rancisconi que fizesse a leitura das indicações recebidas e logo após 
solicitou que fossem encaminhadas ao poder executivo. Todo o conteúdo da sessão, os 
demais comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na íntegra em áudio e 
vídeo, para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da 
sessão depois de revisada foi lavrada por mim Silvanie Guidini, ficará disponível na 
secretaria da câmara durante a semana para dirimir quaisquer dúvidas, e após será 
assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos os que assim 
desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão às vinte horas e dois minutos. 

Ademir da Rosa 

Altair Panzera 

Antonio Pereira 

CJaudecir Pegoraro 

Domingos Alberto Rech 

lldo Tobaldini 

Marcos A. Francisconi 
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Tiago A. Thomas 

Taisfler Guimarães da Silva 
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